

# К рекордам и здоровью

Биатлон – один из самых популярных видов спорта в России. Теле-трансляции Кубка мира собирают у экранов миллионы зрителей, а имена Ольги Зайцевой, Антона Шипулина, Дмитрия Малышко не менее популярны в стране, чем имена легенд мирового футбола.

Отныне свою лепту в воспитание звезд главного зимнего вида спорта вносит и Ульяновск. Благодаря инициативе руководства Ульяновского государственного университета регион получил свою биатлонную базу. Проект реализован за счет привлеченных средств корпорации "ТехноНИКОЛЬ" – спонсорами выступили Игорь Рыбаков и Сергей Колесников.

Волжский берег и леса в районе Верхней Террасы всегда были известны прекрасными лыжными трассами. Теперь они объединены в единое "кольцо", уже два года работает



**Проект УлГУ призван превратить Ульяновск в одну из российских столиц биатлона. Современный центр этого вида спорта стал частью спортивной инфраструктуры вуза благодаря помощи попечителя – президента ЗАО "ТехноНИКОЛЬ" Сергея Колесникова.**



стрельбище, отвечающее самым современным стандартам, создана вся привычная биатлонная инфраструктура. База стала частью спортивного комплекса "Заря", который уже несколько лет принадлежит Ульяновскому государственному университету.

Открытие первой в области биатлонной площадки стало событием



регионального масштаба. С очередным успехом на ниве популяризации спорта и здорового образа жизни вуз поздравил губернатор Сергей Морозов. Высокие гости, прибывшие на открытие, приняли участие в совеща-

нии, посвященном строительству спортивных объектов в области. Так началась биатлонная история УлГУ.

Сегодня на "Заре" тренируются воспитанники главного "гуру" местной биатлонной школы Юрия Охотникова. В секции занимаются порядка тридцати спортсменов от 11 до 25 лет. Есть и первые успехи – Игорь Охотников и Андрей Агапов приняли участие в первенстве

мира, а Иван Галушкин стал победителем первенства России.

Патриот своего вида спорта Юрий Васильевич – преданный болельщик российской команды. Периодические неудачи наших ребят восприни-

мает как временные и уверен – россияне еще "выстрелят" в прямом и переносном смысле. По мнению Охотникова, русская сборная сильна тем, что "золота" можно ждать от каждого.

В команду его подопечных постепенно вливаются и студенты УлГУ. Талантливые лыжники в университете есть. Задача – обучить ребят точной стрельбе. Теперь для этого созданы все условия.

Университетская биатлонная база отвечает всем критериям соревнований высокого ранга. Это уже подтверждено практикой. Третью зиму биатлонный центр Ульяновского государственного университета принимает серьезные соревнования. Традицией стали турниры ветеранов всероссийского масштаба. Перед проведением первых состязаний такого рода главный



тренер вузовского биатлонного центра Юрий Охотников побывал за границей на лучших трассах и решил применить зарубежный опыт у себя на родине. Дебют биатлонной базы прошел успешно. С тех пор ежегодно для участия в чемпионате аксакалов биатлона в Ульяновск приезжают несколько десятков спортсменов из Москвы, Санкт-Петербурга, Твери, Красноярска и других городов России. Программа соревнований объединяет индивидуальную гонку, спринт и эстафету.

Год назад президент ЗАО "ТехноНИКОЛЬ" Сергей Колесников пополнил ряды благотворителей, став членом попечительского совета УлГУ. А биатлонная школа УлГУ развивается благодаря постоянному укреплению материально-технической базы. Недавние хоро-

шие новости – трасса на "Заре" оснащена новой системой производства искусственного снега. В России подобной оборудовано всего пять баз. За двое суток непрерывной работы "машина" способна покрыть искусственным снегом толщиной в тридцать сантиметров трассу длиной в 2,5 километра. В условиях нынешних непостоянных и поздних зим такая техника для биатлонистов – настоящий подарок.

Участие в развитии спортивных традиций вуза – привычная работа



для университетских меценатов. В 2006 году при активном содействии попечительского совета сдан в эксплуатацию физкультурно-оздоровительный комплекс. Первым членом попечительского совета, с энтузиазмом воспринявшим строительство первого собственного спортивного объекта университета, стала Зинаида Измайлова – генеральный директор УК ЗАО "Русь". Она оказала дополнительную материальную помощь для ФОКа и показала хороший пример для других членов попечительского совета.

Меценаты содействовали восстановлению и оснащению санаторно-оздоровительного комплекса "Чайка", строительству стадиона с искусственным покрытием, кортов и

других спортивных площадок УлГУ. "Спортивные объекты университета строим с особым удовольствием, осознавая их важность и полезность", – говорит ветеран попечительства УлГУ, генеральный директор ОАО "Трест-3" Олег ГРИШИН. Ведь практически весь городок на Набережной Свяиги построен его организацией.

Ольга НИКОЛАЕВА.

